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Ordinær Generalforsamling 
20. april 2006 

Referat af OZ6OQ 
 

Generalforsamlingen startede med at formanden OZ1KKH Erik bød velkommen. 
1. Valg af dirigent: OZ7AHT Lars blev valgt som dirigent og startede med at konstatere, at                
    generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel. 
2. Formandens beretning: OZ1KKH startede med at berette, at der generelt ikke er sket ændringer i    
    foreningens virke, i det forløbne år. 
   Foreningen: 
   Efter lang tids diskussion har EDR nu indført en ændring i strukturen med virkning fra i år 2006.                       
   Lokalafdelinger under EDR skal være medlem af hovedforeningen og betale kontingent i form af 
   et fast beløb gradueret efter antallet af medlemmer, samt et tillægsbeløb efter antallet af certifice- 
   rede medlemmer. Det betyder for EDR Århus afdelingen en udgift i 2006 på kr. 515,-. 
   Denne ændring har efter min opfattelse ikke så meget med en ændret struktur at gøre, men er  
   mere en form for kontingentforhøjelse. Dette er dog taget til efterretning og vil ikke give anled- 
   ning til drastiske tiltag fra EDR Århus afdelingen, så som udmelding af EDR. 
   Aktiviteter: 
   Foreningens aktiviteter har som tidligere år primært været klubaftener hver torsdag i lokalerne på 
   ”Skjoldhøjen” med et fremmøde på 8-12 personer pr. aften, hvilket er tilfredsstillende i forhold til 
   det samlede medlemstal. 
   Foreningens kaldesignal blev luftet i 50 MHz testen den 3. weekend i juni. Forholdene var bedre 
   end i 2004 så det blev til 79 QSO’er fordelt på 58 locatorfelter og 15 lande. Desuden var det en 
   hyggelig weekend med god mad, masser af kaffe, slik og frugt. På grund af meget kort frist for 
   indsendelsen af loggen er dette ikke sket, men da vi tidligere år heller ikke har set noget til et 
   officielt resultat, kan vi med sindsro nøjes med at konkurrere med os selv fra år til år. 
   Næste aktivitet var HF-fieldday den 1. weekend i september. Vi var i år begunstiget af et rigtigt 
   sensommervejr med 18-23 grader. For første gang havde vi i år valgt at anvende computerlogning, 
   hvilket viste sig at fungere ganske godt, så den succes vil vi fortsætte med. Det var sikkert 
   medvirkende til, at vi fik kørt flere QSO’er end i 2004. Undervejs i testen opstod der et alvorligt 
   problem med vores generator, idet tanken viste sig at være utæt som en si, så vi måtte improvisere 
   med en plastikdunk ophængt i et træ og en slange koblet på brændstofpumpen. Besværlighederne  
   til trods så hentede vi en 1. plads på 10m, en 2.plads på 15m og en samlet 3. plads, så der skal lyde  
   en tak til alle deltagerne for den gode indsats. 
   Foreningen deltog i JOTA, som i modsætning til 2004 blev til noget. Der er kommet nye kræfter til 
   på lederplan hos KFUM spejderne i Herskind og der var passende deltagelse fra spejdernes side. 
   Den sædvanlige udflugt til Amatør Træf Fyn blev også gennemført i begyndelsen af november. 
   deltagerne var den ’faste stok’ fra klubaftenerne, men vi mødte også mange andre amatører fra det 
   østjyske område.  
   I februar blev der på en klubaften vist gamle videofilm fra foreningens aktiviteter i perioden 1993- 
   1999, som formanden havde fundet i sine gemmer. Som det blev sagt, så var det de samme 
   mennesker i en tyndere udgave og med mere hår. 
   Lokaler: 
   I efteråret fik foreningen en invitation fra OZ5DSB om at besøge deres klublokaler i en gammel 
   togvogn på et baneareal i nærheden af Marselis Boulevard. Efterfølgende modtog vi et tilbud om at 
   dele klublokaler, med dem i togvognen. Efter en drøftelse i bestyrelsen valgte vi dog at takke nej  
   til tilbudet, bl.a. set ud fra de sanitære forhold, med manglende rindende vand og ingen toilet- 
   forhold. At der var adgang til HF-station og stor beamantenne, kan ikke opveje de andre ulemper. 
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   Fremtiden: 
   OZ2EDR vil også i det kommende år deltage i 50 MHz test i juni, HF-fieldday i september og 
   JOTA i oktober. Jeg vil opfordre medlemmerne til at støtte op om disse aktiviteter, så vi fortsat kan 
   have et godt socialt samvær i forbindelse med disse aktiviteter. 
   Linien med klubaftener vil ligeledes blive fortsat. Det forhindrer dog ikke, at der spontant kan 
   etableres andre aktiviteter i den forbindelse, hvis der viser sig interessante ting som kan behandles. 
   Formandens beretning blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 
4. Kassereren OZ1KKH fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet blev enstemmigt godkendt 
   af generalforsamlingen. Det blev oplyst, at foreningen pr. 31-12-2005 havde 44 medlemmer. 
   I år har 41 betalt kontingent indtil nu. 
5. Kassereren OZ1KKH Erik fremlagde budgettet for 2006. Kontingentet for 2007 blev fastsat til 
   kr. 175,- for fuldt betalende og kr. 110 for pensionister. 
   OZ1ISY Søren spurgte om det var overvejet at udsende X-QTC pr. e-mail. Formanden oplyste, at  
   der var13 medlemmer, som havde oplyst en mailadresse. 
6. Der var ingen indkomne forslag. 
7. Valg til bestyrelsen: OZ1KKH Erik blev genvalgt som formand. OZ1ISY Søren blev genvalgt 
   som medlem af bestyrelsen, som nyt medlem af bestyrelsen blev valgt OZ7AHT Lars. Som 
   suppleanter til bestyrelsen blev valgt OZ2BKK Bjarke og OZ7Y Knud. 
8. Valg af revisorer: OZ1HCQ Søren blev genvalgt som revisor og som revisorsuppleanter blev 
valgt OZ1FQN Leif 
   og OZ1LZD Ole. 
9. Eventuelt. OZ2BKK Bjarke foreslog, at der blev brugt computerlogning ved 50 MHz testen. 
   OZ7AHT forespurgte hvilke forventninger foreningens medlemmer havde til aktivitetsniveauet 
   ved årets JOTA. Der kom forskellige forslag om byggesæt og om at demonstrere, hvordan man 
   sender, digitale billeder via radio. OZ7AHT Lars deltager i planlægningen af årets JOTA. 
Dirigenten OZ7AHT Lars takkede for god ro og orden under generalforsamlingen.               
   
    
 


